



1 200 000 штрафа за получение взятки



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему инспектору ДПС Жуковской полиции. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконное бездействие).

Следствием и судом установлено, что 29.08.2017 37-летний инспектор ДПС, неся службу в селе Чаусово Жуковского района Калужской области, остановил нетрезвого водителя. Сотрудник полиции предложил автолюбителю решить возникшую проблему и разойтись «с миром» за 20 000 рублей, на что последний согласился, передав представителю власти часть от обозначенной суммы - 12 000 рублей, а остальную часть взятки обязался передать через день. Однако на следующий день водитель направился не к инспектору ДПС, а в Следственный комитет и сообщил о даче взятки.

Сотруднику полиции судом назначено наказание в виде штрафа в размере 1 200 000 рублей с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

лишением права занимать должности государственного служащего сроком 4 года.

Водитель, передавший взятку, освобожден от уголовной ответственности на основании примечания к ст. 291 УК РФ, так как после совершения преступления добровольно сообщил о преступлении в Следственный комитет.

28 Марта 2018

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1213367>